

有没有好的股票平台推荐

如果你已经开好户（没开户的话，随便选个券商开户就可以），建议多关注新闻联播！

你可能不知道，只要新闻联播报道了股市大盘，那么第二天肯定大盘要涨！只要新闻联播预报了有高层出访消息，你也可以关注相关主题的机会。

更重要的是，只要新闻联播报道了国家重大经济政策的出台，比如氢能源政策，那么氢能源概念股就大涨，比如昨天就报道了中央深化改革会议关于西部大开发的意见，则今天相关个股就大涨一大片。

更值得一提的是，你最好能在新闻联播报道前的当天上午或者下午就知道报道内容，那么就获得的机会就更确定。

哪个股市资讯平台最好

从我自身感受来分享吧，我首先喜欢“今日头条”的财经板块，里面能迅速获取即时发生的热点资讯；其次，我喜欢看“雪球”，里面的即时点评和对国内外股市的精辟分析；再者，就是“东方财富网”。

请问大家看股票资料一般到哪个平台

查询方法如下：

1.可以直接查看公司官网，上市公司必须按照要求披露公司的经营状况，所以官网上每个季度都会发布该季度的经营状况；

2.其次，各种股票的交流投资网站，都会有相应公司的财务分析情报，入股可以直接去这些网站看分析报告，其中有对比图等，更加直观；

3.另外就是相应的交易所官网，例如上交所，因为是监管机构，所有的上市公司都必须定期提交报告，相对比较准确的；

4.接着就是看公司营收，营收最能反映一个企业的经营状况，反映收入情况，一个健康的企业营收呈现增长趋势；

5.其次看利润，一家公司营收正常，它的利润一般也是正常的，排除由于对外投资，或者内部消耗过多对利润造成的一定影响；

6.看市盈率，企业的市盈率反映了企业资产的增值情况，一定程度上也是投资者应该获得的收益情况；

7.看股权变化，稳定的股权结构对公司的经营十分重要。

个股配资有哪些比较好的平台

最近市场的连续上涨，每一个关键的压力位置3129点和3200点，如此火爆的市场很多投资者想放大收益，那么最好的办法自然很多投资者就想到来配资平台，那么如何评价一个配资的平台的好坏呢，我觉得最为关键的一点就是资金的安全问题，如果资金安全都无法得到保障的话，其他的再好无济于事，那么如何判断配资平台的好坏呢，下面来说说我的看法。

资金安全

由于现在市场上流行的主要是场外配资，而且大多数都是网上配资平台，一般配资平台需要你重新开立账户后，把资金充值到平台后，充值后资金相当于变相进入了人家账户，后期不管赚钱还是亏钱能否提现出来才是关键，所以第一点必须保证资金的出入自由，这点最为关键。

那么很多投资者，我先入金试一下万一资金出来怎么办，其他判断一个平台的好坏，存在以下几点，这几类平台一定不能操作。

平台正规性

第一，诈骗平台，所谓诈骗平台其实很好理解，资金进入平台后操作股票出金提现，这类平台一般以小平台或者新成立平台居多，甚至在网上找不到任何信息。因为这类平台一般都是骗一段时间就换个名字继续做，在网上很难留下信息，反而一些大平台网上一查资料就有，而且做股票配资的肯定很多评论谩骂等现象，其实这个很好理解在平台上配资亏钱了自然会有人骂，往往大平台在网上负面消息多，其实大的公司都存在这类问题，比如苹果和小米等这类大公司，还有有人说不好说是骗子公司，但是大公司往往并不在乎这些。

所以大的正规的配资平台一般网上消息很多，其实反过来想人家网上那么多消息，为什么公司还能正常运行，要是诈骗公司的话早就被公安抓了，所以大家在选择平台一定要去网上查查看，是不是大平台。

第二，对赌平台，所谓的对赌平台，就去平台跟客户对赌，客户亏钱公司赚钱，公司赚钱客户亏钱的平台，这类平台一般出入金也相对自如，不存在出入金问题，但

是对赌平台买入股票只是数字，后台并没有花真金白银在二级上买入对应的股票，如果不需要真金白银的话去买股票的话，不需要资金进入市场，自然会造成利息较低，所以对赌为了吸引客户一般以低利息去吸引客户来该平台。

所以在一般看到这个配资平台利息很低，大家就要引起注意了，大概率是对赌平台，而且你如果配资赚了钱后要准备提现的话，平台会想尽一切办法挽留你，因为你赚钱了他们就亏钱了，说出各种理由挽留你直到你亏掉为止。而且这类公司一般以小公司为主，后台支撑的钱较少，一旦市场好了，大部分客户赚钱后，会造成提现无法完成，公司也会玩起消息的现象。所以利息较低一定要注意了，特别比市场上一下网贷利息还低的话看肯定存在风险。

细节问题

平台资金大小，有些平台所有程序都很正规，属于正规平台，由于平台较小金主资金较小，如果市场好后客户出现集体配资买股票后会造成平台资金不足，会造成股票买进去的现象。

穿仓谁负责，比如一个客户买入一只股票后连续的跌停，特别是一字板的跌停，资金方在二级市场上也无法卖出，一个客户保证金1万块，配资5倍后，2个跌停板就跌去了保证金，但是由于连续的一字板跌停的话，资金方卖出不出去，比如后面连续四个跌停板，亏了2万，剩余的一万谁负责，正规平台一般是平台负责，如果要客户负责的话，这样不太合理，这一点特别关键。

交易软件，每个配资平台都有资金的交易软件和APP，所以一定要选择运行流畅的不卡的平台。

我觉得一个好的平台必须要符合以上条件。

其实我在市场好的情况下一直在寻找配资平台，找到了一家老配资平台，运行很多年了，而且玩了几个月都很正常，出入金也很方便，如果有想配资的投资者可以私聊，我把这个平台介绍给大家，这样也不需要大家去花时间去寻找平台还担心那个那个风险了。

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注点评。

股票期货量化交易平台哪家好

量化投资？

投资能量化?如果能量化，还要人干嘛？

不过是投资公司整的一个忽悠投资者的一个概念罢了！

任何一家投资公司，只问一句，量化投资，能100%保证的有？%的收益？如果能大于10%的收益，我也愿意投资！

投资有风险，入市需谨慎！